



明星微博忙推销 监管“漏洞”谁来填

明星微博成软广告秀场

如今名人通过发布体验式微博进行产品推广的行为日趋活跃:此前,谢娜、李湘、吴昕、陆琪等人以连番轰炸之势为某品牌祛痘印套装进行微博推广,而某品牌祛黑头面膜也吸引了包括何炅、高圆圆等名人为其推广。

尽管有不少网友对类似形式提出质疑甚至反感,然而明星们依然是“乐此不疲”。据记者观察,因《爸爸去哪儿》而迅速蹿红的模特张亮最近也在其个人认证微博“@模特张亮”页面上发布了这样的内容:“……朋友送来。蛇毒V面膜让我好好保养一下!”个人感受为其表,软广告为其里。

明星们趋之若鹜发广告,而那些草根“大V”也没闲着。去年12月15日一天,拥有212万粉丝的“@怪诞心理行为学”就发布了近百条微博,记者粗略统计发现,其中广告微博占到30%以上。

长春市民白婷婷介绍说,一些明星、大V在微博上推销的商品不仅在一般商场里难以找到,而且在互联网上也难以搜到那些品牌正规的门店信息。“我担心微博会沦为三无产品的重灾区。”她说,“万一产品出问题了,消费者如何维权?受到的损失谁来买单?这都是问题。”

名人微博何以一字千金

为什么明星对用微博做广告趋之若鹜?记者调查得知,这是微博营销手段转型



面对“打击”,一些微博营销运营商纷纷开始改变路数,微博广告由“硬”转“软”:产品广告被名人以自我体验心得的形式发布出来。而在明星发布软广告后,一些草根“大V”便迅速转发跟进,广告商微博也及时上线,及时与代言明星互动,目前已形成了完备的产业链。

据一家微博推广网站“蒲公英传播”的业务员孙某介绍,一线明星的“推广费”一般在10万元以上。每条微博140字,这“一字千金”

的诱惑很多人都难以拒绝。记者在一家名为微博易的网站看到,网页上给出了不同等级微博账号软硬广告转发与直发报价,草根“大V”的转发价格也从每条几百元到数千元不等。

微博软广告钻法律空子

新浪微博客服人员告诉记者,微博上正常渠道的推广都会在广告下方标注“推广”二字,但名人微博私自发布的内容并不在监管范围之内,绝大多数“软广告”都监测不到。

另据微博社区公约工作人员介绍,如果用户觉得名人发布的内容不妥,可以直接选择投诉。但记者查阅新浪微博公布的《微博社区管理规定》等发现,明星发布的“软广告”很难被界定为包含假冒伪劣等信息的“垃圾广告”或者“不实信息”。即便举报,也很难被有效处理。

据悉,目前我国还没有针对微博等新媒体营销推广的专门法律法规,现行《广告法》中也尚未纳入新媒体中明星代言的内容。陕西高新律师事务所律师张文凯表示,微博软广告还处于法律空白地带,很难从现有的法律中去界定其身份及影响,一旦微博软广告中推广的产品出现问题,就很难追究内容发布方的连带责任。中国传媒大学新闻传播学部教师付晓光分析指出,微博名人、“大V”应自觉遵守网络道德,另外,法律法规也应尽快明确。

(来源:《人民日报》)



姚笛(演员):我们都不完美,完美只是我们的追求和梦想,虽然深知终不能达。如何变成更好的自己是我们唯一能做的。这一路,太多曲折、困扰,也做了很多傻事,懂你的人选择包容,不懂你的人选择遗弃,我们就在自我陶醉和自我否定中跌跌撞撞地成长。感恩这一路陪伴我、不嫌弃我的人!

马翩(汇众公司创始人):曾经有人问我,失去的东西回来还要吗?我说,我曾经丢了一粒扣子,等到找回那粒扣子时,我已经换了衣服。人与人之间没有谁离不开谁,只有谁不珍惜谁。无论是故友还是红颜,一个转身,二个世界。一生之中有一个爱你,疼你,牵挂你的人,这就是幸福。人生皆回忆,且行且珍惜!

俞敏洪(新东方教育集团有限公司董事长):有人说重复工作是一件痛苦的事情。重复工作没有目标确实是一件痛苦的事情,但重复的事情如果有了一个需要努力实现的目标,就不再是一件痛苦的事情。我们每天给花和树浇水不会痛苦,因为尽管浇水是重复的,但花和树在成长,成长就变成了我们关注的目标。所以如果工作让我们成长,重复就会产生乐趣。

陆琪(作家):一生一世的爱情,并不是嘴上说说的。如果承诺有用,就不会有那么多分离。如果只靠感情有用,就不会有那么多背叛。两个人在一起,最后能走下去的方法,只有一天天地把日子过好。一生一世的爱情,就是从每一天的思念和守护开始的。把爱挂在嘴边,不如把人放在心上。

(来源:新浪微博、腾讯微博)



网友漫画调侃南北寒冬差异

北方不懂南方的冷



编绘:Ben Dandan

南方与北方冬天的对比

被窝族,是指下班后就窝在床上,使用笔记本、手机等电子产品上网或看书的群体。这个群体以年轻人为主,目的是躲避寒冷的同时,又不影响娱乐。躲在被窝刷微博,看电视刷剧是他们的主要活动。

大四空巢

大四空巢是指因为就业形势严峻、社会竞争压力不断前移,大四学生为了加速就业或暂时升学逃避就业,选择提早告别课堂,进入求职或考研复习阶段,而导致毕业班出现空巢现象。



年末拖延症

年末拖延症,就是到了年底,做事能拖则拖不能拖也拖,知道后果不妙却明知故犯,最终搞得自己狼狈不堪。该症状并非医学意义上的一种病症,但却正危及不少人的工作和生活。应及时调整心理状态,积极应对。

美貌生产力

美貌生产力,指一个人有漂亮的容貌,不仅可以给他人带来赏心悦目的感受,而且通过这种他人感觉上的良好,又可以在其他方面面上,给自己带来更多额外的“不劳而获”的“相貌福利”,并且可能会增加他或她领导的公司的收入。

(来源:互动百科网)



◎生活报:你们这是要去参加舞会吗?
(来源:新浪微博)



▶我见过的最淡定的女子,没事从来不给男朋友发短信或打电话。我就问她是怎么想的。她回答:“他若不忙,就会和我联系。他若正忙,我打扰他干什么?他若不忙也不和我联系,那我联系他干什么呢?”

▶元旦聚餐,朋友喝多了,回家迷迷糊糊地敲门。媳妇开门见他一身酒气,生气地说“你走错门了”。朋友转身下楼。他媳妇趴窗户看他在楼下坐着,怕冻坏了,就下楼叫他。他委屈得都快哭了:“我喝多走错门,叫一个丑娘们儿给撵出来了!”

▶天寒地冻想在家吃火锅,制作教程如下。请四个人,给第一个人打电话:顺路买点青菜,就差青菜了;给第二个人打电话:顺路买点羊肉,就差肉了;给第三个人打电话:顺路买点冻豆腐啥的,就差这个了;给第四个人打电话:在楼下超市拎几瓶酒,买点火锅底料上来;放下电话烧上水,然后等着就行了。

(来源:新浪微博、腾讯微博)